

## **В Республике Тыва местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности своему односельчанину**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 45-летнего жителя Сут-Хольского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 10 мая 2020 года трое жителей с. Кызыл-Тайга Сут-Хольского района без разрешительных документов выехали на охоту в урочище Устуу-Ишкин. В этот же день около 21 часа подозреваемый приняв односельчанина, находившегося в 50 метрах от него за кустами караганника за косулю, произвел выстрел из ружья в его сторону, тем самым причинил ему по неосторожности огнестрельное ранение головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего.

---

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1463986>